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 (  ن 03: )ل الجزء الأو  
 كان الجواب “لا “يجب تصحيح الخطأ[ أجب" نعم “أو “لا “على ما يلي: ]إذا      

 .ة رأس مال متداول نتاجي  تعتبر الآلات ال  (1

2)   
 ل المواليدان باستخدام معد  يادة في عدد السك  تقاس نسبة الز 

 . نتاج السلعيوق فيطلق عليها مصطلح ال مة ليست بهدف المبادلة في الس  إذا كانت الخدمة المقد   (3

   ان يتم  ة للسك  ركيبة العمري  لدراسة الت   (4
   .ةرات الديموغرافي  استعمال المؤش 

 . ة واحدةتي تستهلك مر  لع المعمرة هي ال  الس    (5

 

اني      ( ن  03: ) الجزء الث 

 ذكر ما يلي بدون شرح: ا     
 .أنواع تقسيمات العمل (1

 . أشكال رأس المال (2

 . شاط الن  ان من حيث فئات السك   (3

ا  نقاط( 6: )ث لالجزء الث 
 

 الية: لتكن لدينا المعطيات الت  
المؤس   • للمؤس  تقوم  وبيعها  الغابة  من  الأشجار  بقطع  "س"  بسعر  سة  "ع"  تحم    500 000سة  لت دج، 

 دج.  100 000خدمات مختلفة )استهلاكات وسيطة( بقيمة 

إلى  المؤس   • الأشجار  جذوع  وتحويل  بشراء  تقوم  "ع"  خشبي  سة  ا  ألواح  قيمته ة،  ما  ذلك  في   ستخدمت 
 سة "ص". لى المؤس  إ دج  600 000ة المنتجة ب دج كاستهلاكات وسيطة، وباعت الكمي   60 000 

دج واستخدمت في    1  000 000ثاث ببيع منتوجها بسعر  صة في صناعة الأسة "ص" المتخص   قامت المؤس   •
 دج.  120 000ذلك استهلاكات وسيطة بقيمة 

 :وبالمطل
 سة؟ قة في كل مؤس  حسب القيمة المضافة المحق  ا  

 

 اقتصاد ومناجمنت ة: الماد  
 ل اختبار الفصل الأو   ت إ 2: ستوى الم 

 07/12/2022اريخ: الت   

ــــــــا  02: ةالمد   ـــ ـــــ  ســـــ
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ابع  (ن 08: )الجزء االر 

ة  :  الوضعي 
 م 2018جريدة "الخبر" نوفمبر 

مجم   رئيس  المجم    ثلاثة عن    سيفيتالع  كشف  سيطلقها  الس  مشاريع  خلال  القطاع ع  لتدعيم  المقبلة  نة 
بينها مشروع   الوطني، ذكر من  الفولاذ)الاقتصادي  ال (  صناعة  القدرة  الى  ورفع    10نتاجية لمصنع "برانت" 

سواق  صدير نحو الأ للت    ةهة موج  ٪ من منتوج المصانع المعني    80  إذة.  مليون وحدة من الأجهزة الكهرو منزلي  
  ة. وهذا المجم  وق المحلي  ة للس  المتبقي  ٪    20ة. فيما تخصص  ولي  الد  

ألف عامل ومن المقرر    18ل حوالي  ع يشغ 
الى   ة ويصدر  رق العلمي  ع يعتمد على أحدث الط  ألف عامل خلال الثلاث سنوات المقبلة. المجم    30أن يقفز 

ة بلدان في أوربا والمغرب العربي والش   من بين عملائه العمالقة في   رق الأوسط وإفريقيا، نذكرمنتجاته الى عد 
 ميدان الصناعة الغذائية: كوكاكولا، كرافت فود، دانون.

 : المطلوب
 ركة وعلى ضوء ما درست أجب على ما يلي:بالاعتماد على معطيات هذه الش  

 تي تحتها سطر في الوضعية؟ عرفها؟ركة ال  عون اقتصادي تنتمي هذه الش   إلى أي    (1

 ين آخرين. أذكرهما؟ عونين اقتصادي  ة إلى أشارت الوضعي   (2

ن أهميته؟  فه؟ ثم  ند؟ عر   تي بين قوسين في الس  ذي تشير إليه العبارة ال  شاط ال  ما هو الن   (3  بي 

  شاط؟ عر   ند شكل من أشكال هذا الن  ذكر الس    (4
 تي تشير إليه؟  ن الجملة ال  فه؟ وبي 

              

 

 

 .                        للجميع بالتوفيق                                                                                                                
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 دج  560 000=  60 000+  500 000قيمة الاستهلاكات الوسيطة = 
 قيمة الاستهلاكات الوسيطة  –قيمة الانتاج الخام  القيمة المضافة =
   دج 40 000=  560 000 – 600 000القيمة المضافة = 

 المؤسسة "ص": •

 قيمة الاستهلاكات الوسيطة = قيمة المواد الاولية + قيمة الاستهلاكات الوسيطة الاخرى 
 دج 720 000=  120 000+  600 000قيمة الاستهلاكات الوسيطة = 

 قيمة الاستهلاكات الوسيطة  –ضافة = قيمة الانتاج الخام القيمة الم
   دج 280  000 = 720 000 – 100  0 000القيمة المضافة = 

 ( ن 80) :الث الجزء الث  
 ةسات الاقتصادي  المؤس  : ةتي تحتها سطر في الوضعي  ركة ال  هذه الش  إليه تنتمي ذي ال  قتصادي  الاعون ال (1
المؤس   • الاقتصادي  المؤس    :الاقتصاديةسات  تعريف  تجميع  سات  أساس  على  تقوم  وحدات  عن  عبارة  ة 

من أجل بيعها   المنافع(  )خلقلع والخدمات  نسيق فيما بينها بغرض إنتاج الس   ة مع الت  ة والبشري  الوسائل المادي  
 قصد تحقيق الربح. 

العمال  قتصاديين  الاعونين  ال  -2 الوضعية:  في  إليهما  المشار  الدولية    لات(،)العائالآخرين  )العالم  الأسواق 
 .الخارجي(

 الإنتاج: ندتي بين قوسين في الس  ذي تشير إليه العبارة ال  شاط ال  ن  ال (2

بهدف إنتاج    ة( ة والمالي  ة والمادي  )البشري  فيه استخدام عوامل الإنتاج    يتم  هو نشاط منظم    :تعريف الإنتاج •
 إضافة منفعة جديدة.  منفعة أوالمعنوي( أو خلق الإنتاج )الخدمات  أو )الإنتاج المادي( لعالس   
   وحيويةة بالغة للإنتاج أهمي   :ية الانتاجأهم    •

 سات أو للمجتمع ككل. سبة للأفراد أو المؤس  سواء بالن 
 والخدمات.لع فبالنسبة للأفراد: فان الإنتاج يسمح لهم بتلبية مختلف حاجاتهم من الس    -
ال  سة: فان الإنتاج  بالنسبة للمؤس    -   أ ذي وجدت من  يسمح لها ببلوغ هدفها المنشود 

ل في تحقيق جله والمتمث 
 أقص ى ربح ممكن. 

-    
للمجتمع:  بالن  الإنتاج وتنو  سبة  ره.  ة ورفاهية المجتمع وتطو  عه وينعكس على مستوى قو  فان حجم وجودة 

 ة. يساهم في تنشيط الدورة الاقتصادي  

 وقي( الإنتاجي السلعي )الس  ند: لمذكور في الس  اط ا شكل النش   (3

  هة للبيع في الس  الموج    والخدمات لع  هو كل الس     :الإنتاج السلعي  تعريف •
ي على الأقل وق مقابل سعر يغط 

 قل، الإشهار ..... الخ. إنتاج الأحذية، الن   مثل:وق. تكلفة الانتاج أي يكون الهدف من ورائه المبادلة في الس  
نحو الأسواق    من منتوج المصانع المعنية موجه للتصدير  ٪   80الإنتاج السلعي: إن    إلى الجملة التي تشير   •

 المتبقية للسوق المحلية.  ٪ 20الدولية. فيما تخصص  
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